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Якутск - 2022
Конспект НОД по духовно-нравственному воспитанию детей подготовительной группы на тему «Парад на площади Победы».
Цель: Развивать духовно-нравственное воспитание у детей дошкольного возраста посредством аппликации.
Задачи:
Образовательная область «Художественно-эстетическое воспитание как средство развития речи детей дошкольного возраста»:
- формировать художественно-эстетическое восприятие через приобщение детей к искусству аппликации;
- упражнять в умении аккуратно работать с бумагой и ножницами;
- учить детей выполнять плоскостную аппликацию, аккуратно наносить клей на детали;
- развивать мелкую моторику рук, эстетический вкус, аккуратность в работе.
Образовательная область «Познание»:
- формировать представление о Якутске как о столице нашей Якутии;
- развивать глазомер, внимание, память, мелкую моторику рук.
Образовательная область «Коммуникация»:
- активизировать словарь по теме;
- закрепить умение отвечать на вопрос полным, грамматически правильным предложением.
Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие»:
- воспитывать нравственные военно-патриотические сознание у дошкольников, аккуратность в работе, усидчивость, умение доводить начатое дело до конца;
- продолжать учить детей слушать товарищей, не перебивать друг друга;
- формировать навыки сотрудничества.
Образовательная область «Физическое развитие»:
- сохранять и укреплять психическое и физическое здоровье детей посредством проведения физминутки, индивидуального подхода к детям;
- формировать привычки сохранять правильную осанку.
Оборудование: лист ватмана с изображением площади Победы, клеенки, цветная бумага, клей, кисточки, салфетки, шаблоны, проектор, слайд.







Ход занятия:
(заходим под песню-гимна Саины- певица, работающая в жанре этнической музыки, заслуженная артистка Республики Саха (Якутия) «Здравствуй, Якутск»)
Приветствие!
Знакомство.
Пожелания хорошего настроения.
Воспитатель: Ребята, а вы заметили какая прекрасная песня звучала? Про какой город пелась в песне?
Ответы детей.
Воспитатель: Правильно! Про Якутск.
(проектор, слайд достопримечательности города)
Воспитатель: Мы все живем в Якутске, а Якутск это деревня или город?
Ответы детей (город)
Воспитатель: Правильно! Якутск - это город и не просто город, а столица нашей республики. А кто нам скажет, как называется наша республика? 
Ответы детей
Воспитатель: Наша республика называется Республика Саха (Якутия). И столицей является наш город Якутск. Якутск – это очень красивый и древний город, он основан на реке Лена. Якутск отличается от других городов республики, тем что в ней работает наш глава Айсен Сергеевич Николаев и так же работает правительство. Столица должна быть связана со всей страной, поэтому в Якутске есть аэропорты, автовокзал, речной вокзал. И сейчас про Якутск нам расскажут стихотворения наши девочки Вика и Лиза. 
Рассказ стихов
Слайд.
Воспитатель:У каждого города есть свой герб и флаг (слайд). 
Воспитатель: А как вы думаете, что является центром Якутска?
Ответы детей
Воспитатель: Да, это наши площади. И главным является это площадь Победы. Почему же площадь Победы назвали так? Потому что, в годы войны именно с этого места уходили на фронт десятки тысяч якутян. В честь победы на площади установлено очень много памятников, мемориалов, именно на этой площади проходит самый главный парад, парад Победы.
Воспитатель: А кто-нибудь из вас был на параде?
Ответы детей
Воспитатель:Понравилось? А хотите нам самим устроить парад? А перед этим давайте немножко поиграем.
Звучит якутская песня Вари Лариновой «Амсатэрэдьэдьэнниттэн». Дети играют в национальную игру «Туесок».
Воспитатель: Давайте теперь приступим к работе.
Коллективная аппликация, индивидуальный подход. 
Итог. Звучит тихо музыка. Стоя в кругу рефлексия.
Воспитатель: Полюбуйтесь, теперь в нашей группе идет парад на площади Победы.
Воспитатель: Что вам понравилось? Что нового узнали? 
Ответы детей
Воспитатель: Спасибо всем большое. 

